

Фильм о Гёте

Западногерманское телевидение приступило к съемкам многосерийного документального фильма об Иоганне Вольфганге Гёте. Общая продолжительность всех 13 серий составит около 10 часов. 28 августа этого года, когда исполнится 225 лет со дня рождения великого поэта, на голубом экране будет показана первая серия, посвященная истории создания первой части «Фауста». Серия, относящаяся к работе над «Вертером», будет показана через месяц, к 200-летию со дня опубликования романа. С января 1975 года начнется демонстрация фильма в хронологическом порядке, начиная с серий о детских и юношеских годах писателя. По замыслу авторов, фильм должен полностью удовлетворять требованиям современного литературоведения, поэтому к работе над ним привлечен целый штаб специалистов. Съемки будут производиться как в ФРГ, так — по договоренности с «ДЕФА» — и в ряде городов ГДР (Веймаре, Лейпциге).

История работы над фильмом, 1974, 1975 г.